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Дослідження мультифрактальності на африканських фондових ринках: метод 

мультифрактального аналізу детрендованих флуктуацій 

У статті досліджується мультифрактальна поведінка шести найбільших африканських фондових ринків – 

фондових бірж Йоганнесбурга, Касабланки, Ботсвани, Нігерії, Єгипту, а також Регіональної фондової біржі. 

Незважаючи на значущість цих ринків у світовій економіці, розуміння їх базової динаміки, особливо 

мультифрактальних властивостей, обмежене. Ця нестача знань викликає занепокоєння щодо інформаційної 

ефективності цих ринків, оскільки традиційні моделі не завжди адекватно відображають складність руху цін. 

Для досягнення цілей дослідження застосовано метод мультифрактального аналізу детрендованих флуктуацій 

(MF-DFA) для фіксації мультифрактальної динаміки, а також методи перетасування та фазової рандомізації, 

щоб визначити джерела мультифрактальності шести африканських фондових ринків. Емпіричні результати, 

отримані на основі узагальнених показників Херста, показників Реньї та спектра сингулярності, показують, що 

всі шість фондових ринків демонструють мультифрактальну поведінку, яка характеризується нерегулярними та 

складними рухами цін, що змінюються в різних масштабах і часових рамках. Виявлено, що довгострокові 

кореляції та розподіли з важкими хвостами сприяють спостережуваній мультифрактальності. Довгострокові 

кореляції призводять до постійних цінових тенденцій, що ставить під сумнів гіпотезу ефективного ринку, тоді 

як важкі хвости збільшують непередбачуваність ринку, підвищуючи ймовірність екстремальних подій, таких як 

обвал або бум. Висновки мають важливе практичне значення для зацікавлених сторін на африканських 

фондових ринках, дозволяючи інвесторам і управляючим портфелями покращити оцінку ризиків і розробити 

ефективні торгові стратегії, одночасно допомагаючи регуляторам ринку підвищити ефективність і стабільність 

за допомогою відповідної політики. Фінансові установи також можуть удосконалити системи управління 

ризиками для кращого врахування екстремальних подій. 
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